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Kynunu 5 6aHaHoB 1 7 A6n0oK. 3a yXKMHOM cbenu 4
dpykTa. CKOnbKo Bcero opyKroB ocTarnochb?

8 (PPYKTOB




Haa pekou netenu ntuubl: ronyoOb, WyKa, 2 CUHUUbI,
2 ctpynxa u 5 yrpen. Ckonbko ntulu? OTBeTb CKOpewu.




I"'ana Becenee Onu, a Ona Becenee Mpbl. KTo cambin
Becenbin?
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Tabnuua cnoXxeHus

Hado ebiyyumb Hau3ycmb! ( 3@ 1Mo MO4YHO)

[lpocnegn, Kak M3MeHAETCA NepBoe Cllaraemoe; CyM-
mMa (paccMoTpu CTONOLDbI, CTPOKH).

9+2=11
9+3=12
9+4=13
9+5=14
9+6=15
9+7=16
9+8=17

9+9=18

8+3=11
8+4=12
8+5=13
8+6=14
8+7=15
8+8=16

7+4=11

7+5=12
7+6=13
71+7=14

6+5=11
6+6=12 |




Pewu npumepsbl.

9+7-4-3=
8+8+4-10=

11-2+4-3=




